
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Речен круиз по Рейн за Коледните базари

Речен круиз за Коледните базари в Дюселдорф, Кобленц, Майнц, Рюдесхайм и Кьолн с кораб Crucevita.

Германия е известна с коледните си базари. На главните градски площади се представят библейски
сцени, мести производители предлагат вкусни изкушения. Навсякъде се носи аромат на канела и
шоколад. Заредете се емоционално за идващите празници с нашия речен круиз.

Програма
1 ден 08.12.2024 Дюселдорф
Полет София – Мюнхен 06.10 – 07.10 и Мюнхен – Дюселдорф 08.30 – 09.40 ч. От летището ще ни вземе
автобус и ще се отправим към стария град, където се намира местния коледен базар. Ще имаме
достатъчно време да опитаме вкусните изкушения, да изпием чаша топло вино с канела и да обядваме.
Около 16.00 ч. ще се настаним на нашия круизен кораб. Отплаваме в 23.00 ч.

2 ден 09.12.2024 Кобленц
Пристигаме в Кобленц в 13.00 ч. и ще бъдем тук до 19.00 ч. Кобленц е един от най-старите градове в
Германия, създаден от римляните преди 2000 г., и красиво разположен при сливането на реките Рейн и
Мозел. В дългата си история, той често е бил цел на чужди завоеватели, оставили тук своя отпечатък.
Пешеходната разходка из старинните романтични улички ще ни срещне с едни от най-старите църкви в
Германия, запазените търговски къщи, сградата на кметството от 17 век. Кобленц се радва на много
коледни базари, разположени на различни места в стария град, който е само на няколко крачки от
речния пристан. Вечерта отплаваме към Майнц.

3 ден 10.12.2024 Майнц – Рюдесхайм
Тази сутрин ще бъдем в Майнц от 04.00 до 15.00 ч. Майнц е единственият немски град, включен в
списъка на големите винени столици. Известен е с производството на пенливи вина, които ще можете да
опитате. В града се намира музеят Гутенберг, дом на първата печатна библия и новинарска преса, и
катедралата Св.Мартин от 10 век. В центъра е разположен и коледния базар, където можем да опитаме
топли наденички и греяно вино. След обяд ще се насладим на круиз до Рюдесхайм, в който ще
пристигнем в 17.00 ч. и ще останем на пристан до следващата сутрин. Градчето се намира в един от
известните винени райони на страната, като винената традиция тук е започната още от римляните.
Използвайте престоя за разходка из центъра, който е запазил къщи от Средновековието, а главната 144
метра дълга улица „Дроселгасе“ е магнит за посетителите с множеството барове и таверни.
Впечатляващ е музеят на механичните инструменти Зигфрид, който има една от най-богатите колекции
в света. На централния площад и околните улици са изградени щандове, които предлагат коледни
играчки, топло вино и ароматни сладкиши. Пъстрото немско градче посреща над 3 милиона гости всяка
година.

4 ден 11.12.2024 Кьолн
Днес сме в Кьолн от 14.00 до 20.00 ч. Може да се разходите сами из града или да се включите в
екскурзия из историческия център, където се намират средновековната сграда на Кметството, останки
от римския период на Колония Агрипенсис, красиви романски църкви, както и известната Кьолнска
катедрала, строена в период от 600 години. Ще научим и историята на дома, в който се създава
прочутата Кьолнска вода, или О`де колон. След това ще прекараме деня на коледния базар, който е заел
пространството около знаменитата катедрала. В 23.30 ч. ще пристигнем в Дюселдорф.

5 ден 12.12.2024 Дюселдорф



След закуска напускаме нашия кораб и се отправяме към летището за полет Дюселдорф – Мюнхен 13.25
– 14.35 и Мюнхен – София 15.20 – 18.10 ч.

Цени
Палуба В двойна каютаЕдинична каютаДете до 11.99 г.
Основна1955 лв. 2635 лв. 1650 лв.
Средна 2295 лв. 3105 лв. 1880 лв.
Детето ползва отстъпка като втори човек в стая. Няма тройни каюти.

Цената включва:

Самолетни билети с летищни такси и 23 кг чекиран багаж с Луфтханза;

4 нощувки в двойна каюта;

4 закуски, 3 обяда, 4 вечери на меню;

Следобедно кафе със сладки или вечерен снак в зависимост от програмата;

Питейна вода в стаята ежедневно;

Чай и кафе на закуска;

Вода по време на обяд и вечеря;

Чай и кафе на самообслужване през целия ден;

Пристанищни такси;

Жива музика вечер в бара;

Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро със ЗД Евроинс;

Слушалки по време на екскурзиите;

Тур мениджър на български език.

Цената не включва:

Допълнителни екскурзии.

Напитки, минибар и интернет.

Сервизно обслужване към персонала – препоръчителна сума 10 евро на човек, на ден за персонала
и 3 евро за круиз директора – заплащат се на място в края на круиза;

Промяна на име по-малко от 30 дни преди началото на круиза – 100 лв.

Доплащане за мед. застраховка за лица от 65 до 74 г. – 12 лв.

Доплащане за мед. застраховка за лица от 75 до 85 г. – 34 лв.

Застраховка Отмяна на пътуване.

Избор на седалка в самолета (авиокомпаниите ги разпределят на случаен принцип) - цена на
запитване

Допълнителни екскурзии / провеждат се с превод на български:
Кобленц – пешеходна обиколка, около 2.30 ч. – 60 лв.
Майнц – пешеходна обиколка, около 2.00 ч. – 65 лв.
Рюдесхайм – пешеходна обиколка с винена дегустация, около 2.00 ч. – 70 лв.
Рюдесхайм – входна такса за музея с механични инструменти – 20 лв.



Кьолн – пешеходна обиколка, около 2.00 ч. – 70 лв.

Цените на екскурзиите са валидни при минимум 20 записани.
Цените на екскурзиите са валидни до 60 дни преди отплаване и при наличие на свободни места. След
това са възможни промени.
Записване на място само при наличност на свободни места.

Нашият круизен кораб Crucevita

На разположение на гостите са ресторант, бар, зона с камина и кресла, машина за кафе и чай на
самообслужване през целия ден, библиотека, сауна и фитнес, слънчева тераса със шезлонги, безжичен
интернет срещу заплащане. Корабът разполага с 3 палуби, капацитетът е 110 гости.
Каютите са с площ от 12.30 м2. Всички разполагат с индивидуален климатик, сателитна ТВ, сешоар,
сейф, телефон, баня и тоалетна.
Каютите на основна палуба са с легла, които през деня се вдигат и превръщат в удобни места за сядане.
Имат панорамни прозорци.
Каютите на средната палуба са с 2 легла хотелски тип, които могат да бъдат разположени заедно или
отделно. Имат големи френски прозорци.
Информацията за кораба е валидна към 01.05.2022 г., възможни са промени.

Условия:
Цената на круиза е валидна при 25 платили.
Срок за уведомяване при недостигнат минимален брой туристи – 20 дни преди датата на отпътуване.
Възможно е да има промяна в летищните и пристанищните такси. Ще бъдете уведомени до 20 дни преди
началото на екскурзията.
Възможна е промяна в полетното разписание.
За пътуване е необходим международен паспорт или лична карта.
Деца под 18 г., пътуващи с 1 родител е необходимо да имат нотариално заверено пълномощно от другия
родител. По време на пътуването е необходимо и фотокопие на пълномощното.
Агенцията има сключена застраховка „Отговорност на туроператор” с Евроинс, полица №
03700100004800
Агенцията предлага допълнителна застраховка Отмяна на пътуване.

Горивни такси:
Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпанията и круизната компания могат да
начислят т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да
променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички
резервации за полета, за които тя се начислява, без значение кога те са направени. При промяна на
цените на горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да бъде обявена от
туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 20 дни преди датата на заминаване.

Резервации:
При резервация се плаща 30% от стойността на екскурзията.
Пълно плащане 60 дни преди датата на отпътуване.

Климатични промени:

Туроператорът и круизната компания ще положат всички усилия да изпълнят цялата публикуваната
програма. Въпреки това е възможно да настъпят промени в предварително обявения маршрут, които
могат да се дължат на промени на нивото на водата в реката, работата на шлюзовете или
метеорологични условия.
В случай че капитанът на кораба прецени, че условията за плаване не са безопасни за пътниците, той
може да вземе решение за промяна на маршрута, оставане или напускане на пристанище, ако се наложи
и настаняване в хотел на брега. Подобно решение може да бъде взето с оглед осигуряване на
максимална сигурност за пасажерите. Това не предполага връщане на суми, платени за пътуването.



Закъснение на клиент:

Часовете на отпътуване на кораба са точно определени в програмата на круиза. Корабната компания
няма ангажимент да изчаква закъснели пасажери.

Екскурзии:

Предложените допълнителни екскурзии се заявяват и потвърждават от България. За тяхното
осъществяване е необходим минимален брой от 20 души. В случай че той не е достигнат Туроператорът
може да откаже да осъществи предложените екскурзии, като ще възстанови заплатените за тях суми.
В случай че метеорологичните условия наложат промяна в маршрута, това може да засегне и
планираните екскурзии на брега. При невъзможност за изпълнение на част от тях, Туроператорът ще
предложи алтернативна програма. Екскурзиите се провеждат с превод на български език.

Храна:

На кораба се сервира обяд и вечеря на меню. Клиентът може да избере основно блюдо от предложения
избор за деня. Ресторантът не сервира ала карт. В случай че клиентът има хранителни алергии или
спазва определен хранителен режим, необходимо е да уведоми Туроператора при подписването на
договора. Круизната компания ще се постарае да се съобрази с изискванията, доколкото е възможно, но
не гарантира, че ще може да ги удовлетвори напълно. Часовете за хранене на борда да фиксирани.
Извън тях на борда не се сервира храна.

Мобилни телефони и телевизия

Мобилните телефони и телевизорите могат да изгубят връзка при преминаването на шлюзовете и в
отделни участъци на реката.

Сервизно обслужване

На круизните кораби е обичайно да се остави сума за сервизно обслужване в края на програмата. На
борда има много хора, които не виждате, но те се грижат за вашия комфорт по време на цялото
пътуване. Последния ден ще получите плик във вашата кабина, моля поставете желаната сума в него и
го оставете на рецепцията. Тези пари се разпределят между целия екипаж. Препоръчителна сума – 10
евро на човек, на ден за персонала и 3 евро за круиз директора


